绵阳师培简报

第 26 期

主办: 绵阳市中小学教师培训中心 2017年5月15日

聚焦难点接地气 深人思考显功力

-小语专家团队姚爱萍老师在省小语教研员会作专题讲座

2017年5月11日至12日,四川省小学语文教研员工

作会暨提升专业领导力主 题研讨活动,在绵阳高新区 火炬实验小学慧园校区举 行。全省22个市地州及下 属区县教研员 183 人,各市 州、县区部分骨干教师 200 余人,参与了会议。

本次活动共展示了观 摩课4节,专家及特级教师



专题讲座6个。其中, 绵阳市小学语文骨干教师专家团队成

员、游仙区教研室小学语文教研员姚爱萍老师,在会上作了《聚焦阅读能力测评,促进核心素养提升——例谈小学语文阅读能力测评》的专题讲座。该讲座由案例入手,引领与会人员从司空见惯的现象中反思,从国际权威的阅读素养测评受到启迪,从而发现问题。

姚爱萍老师引导大家对"课标"学段目标和评价建议进 行梳理,并结合中国学生发展核心素养的研究成果,就最初 提出的案例进行了重构与诠释。

姚爱萍老师深入浅出的讲座,让不少教研员有醍醐灌顶之感。大家认为,这样的交流,聚焦教研难点接地气,阐释阅读内涵显功力,展示了绵阳市骨干教师专家团队专家的教研能力以及良好的素质和风貌。

(供稿:绵阳市第二批小学语文骨干教师培训专家团队)

绵阳市中小学教师培训中心 印制